

Не учебой единой

Золотая рыбка - это... о любви



13 ноября на факультете подготовки иностранных специалистов ВолГТУ состоялся традиционный вечер первокурсника.

Прошло два месяца с начала семестра, и иностранные студенты начинают «вписываться» в студенческую жизнь и в студенческую среду. Только после первой контрольной недели они смогут почувствовать себя настоящими первокурсниками и понять, сколько перед ними трудностей и радостей. Радостно было получить первые университетские награды по результатам тестирования по русскому языку на соответствие первому сертификационному уровню из рук декана факультета А.Е. Годенко.

25 обладателей дипломов и все их сокурсники стали участниками вечера-конкурса «Золотая рыбка». Каждое поколение иностранных студентов приветствует свою золотую рыбку из философской сказки А.С. Пушкина. Кто-то считал, что это сказка о жадности и корыстолюбии, а студенты нынешнего года, отвечая на вопросы ведущего, сказали, что это сказка о любви старика к своей старухе, с которой он прожил тридцать лет и три года.

Что ж, была возможность и подумать, и послушать. В видеоролике сказку на фоне симфонической поэмы Римского-Корсакова (как известно, морского офицера) «Садко» начали читать современные модные юноши и девушки – первокурсники группы ХТ-144. Эстафету подхватили студенты ФЭВТ, разными тембрами и интонациями рисуя старика, старуху и «человечий голос» Золотой Рыбки, чем вызвали восторг у слушателей.

В следующем – театрализованном выступлении на импровизированном подиуме появлялась нереальной красоты Золотая Рыбка – студентка из Эфиопии.

Все действие обрамлялось вечными стихами в исполнении студентов из ближнего и дальнего зарубежья: «Я Вас любил ...», «Я помню чудное мгновенье ...», «Роза».

А еще были пословицы, поговорки и, наконец, блиц-желания в записочках к Золотой Рыбке. Победила записка, в которой студент, помимо прочего, желал сборной России победы на предстоящем чемпионате мира по футболу. И очень многие студенты хотели бы стать хорошими специалистами, в чем им всегда готовы помочь деканат ФПИС и преподаватели русского языка.

Н.Я. Белякова, доцент кафедры РЯ.